
A そう思う。十分である

B おおむねそう思う。おおむね十分である 件

C あまりそう思わない。不十分である。 件

D 全くそう思わない。改善を要する ％

評　価　内　容 A B C D
記入
無し

1 　子ども一人一人への理解を深め、受容しようと努めている。 42% 58% 0% 0% 0%

2 　基本的な生活習慣に関して、一人一人の子どもの状況に応じて対応している。 26% 58% 16% 0% 0%

3 　子どもの発達に応じた保育に配慮が見られる。 26% 68% 5% 0% 0%

4 　遊びや生活を通して人間関係が育つよう配慮されている。 42% 58% 0% 0% 0%

5 　乳児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 37% 47% 5% 0% 11%

6 　長時間にわたる保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮が見られる。 37% 53% 5% 0% 5%

7 　身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされている。 42% 58% 0% 0% 0%

8 　子どもの人権に配慮された保育内容である。 37% 58% 0% 0% 5%

1 　一人一人の保護者と日常的な情報交換がなされている。 32% 53% 16% 0% 0%

2 　家庭の状況や保護者との情報交換の内容が必要に応じて記録されている。（連絡ノートの活用） 21% 63% 16% 0% 0%

3 　子どもの発達や育児などについて、相談できる。 32% 63% 5% 0% 0%

4 　子どもの変化に関して、保護者との共通理解を得るために必要な機会が持てる。 32% 58% 11% 0% 0%

5 　子どもの園内での日常生活に関して、保護者との連携がとれている。 26% 58% 16% 0% 0%

6 　子育てに関する悩みや相談を率直に受け入れる体制が整っている。 32% 58% 11% 0% 0%

7 　日常的に保育士と子どもの関わりが良く分かるよう配慮・工夫されている。 21% 53% 26% 0% 0%

8 　子どもの保育に関して、保護者の質問や意見が十分反映される場が設けられている。 21% 63% 16% 0% 0%

1 　年齢に応じた生活習慣が身につくような保育姿勢が見られる。 42% 42% 11% 0% 5%

2 　子ども一人一人への言葉がけがよくなされている。 32% 37% 26% 0% 5%

3 　送迎時の保護者への引き継ぎが十分になされている。 37% 42% 21% 0% 0%

4 　子ども一人一人の健康状態等を保育士がよく把握している。 37% 47% 11% 0% 5%

5 　子どもの発達に応じた食育指導に配慮している。 32% 63% 5% 0% 0%

6 　子どもが積極的に保育士との関わりを持とうとする歓びを感じている。 42% 47% 0% 0% 11%

7 　流行病の情報等、健康に関する情報を素早く発信する体制が十分である。 63% 32% 5% 0% 0%

8 　保育士と保護者との連携が円滑に行われている。 37% 47% 11% 0% 5%

①0・1・2歳児へのおやつに甘い菓子を与えることを減らしてほしいです。
②以前は、朝登園してホールに連れて行ったら、一人は保育士さんが「おはようございます！」と元気よく言っていたのに、最近はこちらから声をかけな
いと気づかないということが多々あります。保育士さんに素早く預けたいし、伝えたいことも早く伝えたいので、早く気づいてほしいです。特に若い保育
士さんは下を向いていることが多く、声をかけずらいです。もう少し視野が広がるような自信をつけてあげる指導が必要だと思います。仕事のすばらしさ
を伝え、子供、親に愛情が生まれればいいなと思います。給食の話ですが、パンの日は月曜日がいいと思います。理由は日曜日が保育園、親が休みのこと
が多いので、日曜日のうちに買えるからです。金曜日まではパンを日曜日に買ってももちません。再度購入しなければならないので、けっこう面倒でし
た。今はローソンが近くにできたので気軽に登園時に帰るからいいのかもしれませんが。
③保育士が不足で何かと大変だと思いますが、パートタイムでの保育補助というのはとてもいいと思います。復帰をしたくても本格的に復帰というのは抵
抗のある方が多々いると思うので。
④保育内容２・３その他５などはその配慮を感じられる場がない様な気がします。子どもの様子を見ている限りでは配慮されているとは思いますが・・

●保育内容について

●保育士と保護者の連携について

●その他

●園児との関わり方について、何か改善策及びご要望がありましたらお書きください。※以下 4名の方のご意見をいただきました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　          　　　　　　　　　　　 　　　
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新光保育園保育内容充実に関するアンケート集計結果
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